

## 出席十九大代表陆续抵京 各人纷纷谈论家乡转变



原题目：出席党的十九大的代表陆续抵京

辽宁本钢团体党委书记、董事长陈继壮代表表现，我们对党的十九大充满期待，大会一定能周全掌握党和国家事业生长新要求和人民群众新期盼，制订具有全局性、战略性、前瞻性的行动纲要和大政目标，成为中国特色社会主义门路上一个要害的“加油站”。

停止15日20时，已有10多个京外代表团陆续抵京。

“幸福大道共产党开，好不外开放的新时代。”青海省西宁市城北区新海桥社区党委书记田小红代表带来了民间艺术家创作的《青海花儿唱响十九大》。“我们信赖，在以习近平同志为焦点的党中央引领下，坚定不移地贯彻落实党的十九大主要精神，坚定不移地沿着当前的生长门路走下去，就一定能实现更多梦想，过上更好的日子！”

代表们纷纷表现，已往5年是党和国家生长历程中极不普通的5年，以习近平同志为焦点的党中央团结领导全党天下人民砥砺奋进，推动革新开放和社会主义现代化建设取得了历史性成就，引领中国生长站上了新的历史起点。

“各人期盼周全生长各项社会事业，在教育、就业、社保等方面进一步体现社会公正，共享革新生长的结果，幸福感和获得感不停增强。”来自中国电子科技团体第三十八研究所的李莹代表说，人民群众对优美生涯的憧憬，就是我们的奋斗目的。

“我们是第一个抵达北京的京外代表团，马上就要到场党的十九大，心情很激动，感应很庆幸！”来自内蒙古巴彦淖尔的女西席李凤娥代表健步走下舷梯，欣悦振奋的神情洋溢在她的脸上，“这次大会是一次继往开来、继往开来的大会，是一次在党的历史上具有里程碑意义的大会。”

贵州、福建、河南、辽宁……多个代表团从祖国的四周八方汇聚北京。一起上，代表们谈得最多的，是党的十八大以来自己家乡发生的喜人转变。

据相识，为保证出席十九大的代表准期与会，民航、铁道等部门和代表们下榻的宾馆均做了经心摆设和周密部署。现在有关事情正在重要有序举行中。（完）

“太快了！以前从我们麻怀村到贵阳，得七、八个小时。这些年来，麻怀隧道、惠罗高速修通了，麻怀到贵阳只要两个半小时。我们到北京开会的行程在提速，中国的生长、转变、前进也在提速。”今世“女愚公”、贵州省罗甸县麻怀村党支部书记邓迎香代表感言。

深秋的渐浓寒意掩不住代表们火热的心情。展望未来，他们激情满怀、信心倍增。

新华社北京10月15日电

15日9时许，北京首都国际机场。沐浴着金色的阳光，一架白色的国航飞机稳稳下降在停机坪上。

西藏自治区山南市乃东区民警、“90后”党代表姚驰说，“这5年我们身边的转变很大，群众出行更便利了，看病上学的条件显著改善了。周全建成小康社会胜利在望，人民的生涯会越发优美。吃水不忘挖井人，我们感恩党的向导。”

“作为一名下层党员，我亲自感受到党的十八大以来，以习近平同志为焦点的党中央领导我们撸起袖子加油干，老黎民生涯好了，社会民风正了，干部群众的信心更足了。”面临围拢上来的记者，山西阳泉矿区段南沟社区党总支书记任红梅代表侃侃而谈。

中国进入高光时刻，天下进入北京时间。

福建省漳州市芗城区人民法院党组成员黄志丽代表说，“我将认真履职，深入学习体会党的十九大主要精神，并通报到更多党员和群众中去，把贯彻党中央决策部署和驻足岗位做好本职事情联合起来，为建设协调稳固的社会继续奋斗，不辜负党和人民的期待。”

中国共产党第十九次全国代表大会将于10月18日在京召开。今明两天，2200多名代表将陆续乘飞机、火车和汽车抵达北京，肩负着450多万个基层党组织和8900多万名党员的重托，到场这次举国关注、举世瞩目的大会。

时针指向11时，G92次列车载着到场党的十九大的山西团代表，徐徐停靠北京西站一号站台。

代表们以为，中国正处在周全建成小康社会、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大再起中国梦的要害期。在这样一个主要历史时刻召开的党的十九大，必将推动中国特色社会主义伟大事业继续前进。

在赴京前，代表们普遍深入下层开展观察研究，充实听取宽大党员和人民群众的意见建议，把他们的所期、所想、所盼带到会上。

责任编辑：张岩

中国工程院院士、郑州大学校长刘炯天代表说，中国特色社会主义进入新的生长阶段，这次大会将庄重宣示，我们要以什么样的精神状态和奋斗姿态，担负什么样的历史使命，起劲实现什么样的奋斗目的。

陈丽娟也曾向法院提起诉讼，最终也因“云南白药是国家绝密配方”被法院驳回。

在南京青奥会青年大使大会举办期间，最受大使们欢迎的是一个印有青奥会徽、形状像小手掌的“社交钥匙”？Y。

当前文章：<http://www.ahfys.com/3bsokgqk.pdf>

发布时间：2017-10-17 02:55:37

[东邪西毒](#) [iphone8备货](#) [上海时时乐怎样选号](#) [江苏快三网上投注](#) [湖北快3预测推荐](#)  
[北京网站建设](#) [吉林快3技巧](#) [湖南快乐十分钟任三遗漏](#) [秒速赛车有没有在线计划](#) [pc蛋蛋金豆怎么回收](#)